

嫩模验假翡翠抖出假干爹

电视综艺节目“造假”引争议

核心提示

“干女儿”带着“干爹”送的翡翠上鉴宝类节目,号称价值相当于好几个LV包的翡翠,结果被鉴定为“玻璃做的地摊货”。近日,河南卫视鉴宝类节目《华豫之门》的一期节目,让全国的“干爹们”被嘲笑。没想到的是,这个“干女儿”也被曝是假货,是模特为电视台做的表演。

“干女儿”上电视,鉴出假翡翠

自称来自北京的美女安子熙日前走上河南卫视《华豫之门》的鉴宝台,让专家帮忙鉴定一件翡翠玉观音挂件藏品。据安子熙说,翡翠玉观音是她做房地产的“干爹”送的,自己一直舍不得挂在脖子上。但专家最后的鉴定结果让观众们大跌眼镜,“干爹”送的翡翠竟然是假货。专家直言,真正天然的翡翠是A货,B货是用高强度的化学药水洗去玉石中的

杂质,再用胶水粘起来,而这位“干爹”送给“干女儿”的,竟然是连B货也不如的赝品,也就是用玻璃一类的东西仿制的。

节目中,“干女儿”的表情一度尴尬不已,还不忘强调:“干爹”说这翡翠的价值相当于好几个LV的包包。”主持人结束时还不忘添油加醋地加了一句“不说了,这个一言难尽”,引得台下哄堂大笑。

节目组被指借假“干爹”炒作

这个“干女儿”被“干爹”送的假翡翠坑的片段,在微博上引起关注。截至14日晚,记者发现,在微博上以《华豫之门》和“干爹”为关键词搜索的结果已有3000多条。网上大部分是嘲讽的声音,很多网友笑言:“估计这位干爹在北京琉璃厂的地摊上买了一车,送了一堆干女儿。”

记者发现,节目中,主持人似乎也在有意无意突出一些什么。女孩刚上场就炫耀:“这个手表是香奈儿J12,是干爹送的,干爹还送

了我这个宝贝,今天拿来让专家鉴定一下。”当主持人问女嘉宾的“干爹”是什么职业时,女嘉宾笑着说:“我干爹是房地产公司老板,他对我很好,我自己什么都不用做。”

更令人意外的是,假的不仅是翡翠,连“干女儿”和“干爹”也可能是假的。一位自称是“安子熙”的网友日前在微博上爆料:“冤枉大了,那宝贝不是我的,所有一切都是在演。”这引发网上一片骂声,指责节目组假借“干爹”炒作。

制片人称,只对宝物真假的鉴定负责,未鉴定嘉宾身份

《华豫之门》的制片人周小刚告诉记者,网上热播的视频其实是被网友断章取义了,这个节目是鉴宝类节目,并未想突出什么“干爹”。对于“安子熙”自曝是受节目组之托演故事,周小刚明确否认。

周小刚强调,该节目是鉴宝类节目,所以只对节目中宝物真假的鉴定负责,至于选手

的身份和收藏故事,节目组实在无暇考证。“把安子熙和后一位选手放在一块儿,节目组确实有特别的考量。安子熙之后的藏宝人是一个话务员,她用自己几个月的薪水买了一幅画,送给自己的父亲。”周小刚强调,将这两组选手放在一起,电视台是有点想通过对比突出孝道的主流价值观。(据《天天新报》)



电视节目截图

今后拆迁房居民享有保障房优先选择权

今后,拆迁房居民可优先享有保障房选房“特权”;如果商铺、工厂划入拆迁范围,停业或停产期间也有望得到政府补偿。昨天,省政府发出通知,拟引入待拆迁房屋第三方评估机构为居民物权“保驾护航”。

“钉子户”享有保障房优先选择权

城市房屋征收中,因不满补偿标准引发的暴力拆迁事件时有发生。如何兼顾被拆迁户和公共利益?省政府拟引入第三方机构来为待拆迁房屋进行公正评估。具体选择哪家第三方评估机构,由拆迁户集体投票决定。

今后,拆迁房居民可优先享有保障房选房“特权”。通知要求,征收国有土地上个人住宅,被征收人符合当地住房保障条件且自愿选择保障性住房的,作出房屋征收决定的市、县级政府应当优先予以住房保障。

享有保障房优先选择权后,居民选房也更加便捷。因为省政府规定,在房屋征收与补偿工作中,市、县级政府应开辟“绿色通道”,及时组织符合条件者直接选房。

不过,需要提醒的是,被征收人获得保障性住房后,不得再参加其他保障性住房公开摇号配租、配售。

小商店停业3个月以上享受补偿

如果商铺或工厂也在“征收”范围内,那么因拆迁而停业或停产的经营者,也有望得到政府补偿。

省政府规定,房屋征收部门应当给予被征收人停产停业损失补偿应符合三个条件:被征收房屋具有房屋权属证明或者经有关部门认定为合法建筑;有合法、有效的营业执照,且营业执照上标明的营业地点为被征收房屋;已办理税务登记并具有纳税凭证。

省政府规定补偿的依据是近3年纳税证明,据此按照月平均利润值进行补偿。不过,小商铺歇业3个月以上有望获得补偿,工厂停产得在6个月以上。

省政府发布这一通知,针对的仅是国有土地上房屋的征收,对于集体土地的征收问题仍未有效解决。(《河南商报》供稿)

把沿淇河自行车比赛打造成全国知名体育赛事

——市体育总会主席、大赛组委会执行秘书长路照峰就赛事情况答本报记者问

2012年中国·鹤壁“美丽鸟·镁轮美杯”首届沿淇河自行车比赛将于5月20日在新区会展中心广场鸣枪开赛,为帮助大家了解有关情况,本报记者采访了市体育总会主席、大赛组委会执行秘书长路照峰。

问:这是我市首次举办沿淇河自行车比赛,举办本次比赛的重大意义是什么?

答:自行车运动集竞技和休闲于一体,是世界上历史悠久的体育项目之一,职业化程度高、大众参与面广、社会辐射力强。这次沿淇河自行车比赛以“魅力淇河,健康人生”为主题,是一次把全民健身运动与秀美的淇河自然景观结合起来的体育盛会,是我市贯彻落实《全民健身条例》和《鹤壁市全民健身实施计划(2011-2015年)》的重要举措,也是将体育、旅游、经济、文化深度融合的一次有益尝试。本次比赛不仅为广大自行车爱好者提供了展示风采、加深了解、增进友谊、共同提高的平台,倡导普及了绿色、低碳、环保、健康的自行车运动,也通过比赛彰显了鹤壁的山水特色、人文风貌和企业形象,让更多目光聚焦在鹤壁,营造宣传淇河、热爱鹤壁的氛围,让更多人走进鹤壁、了解鹤壁,进而提高鹤壁的城市形象和美誉度。争取通过3年的努力,把沿淇河自行车比赛打造成全国知名体育赛事,成为我市对外宣传的一张城市名片。

问:截至目前,报名工作已经结束,请您介绍一下沿淇河自行车比赛的基本情况。

答:这次比赛由市体育局、市体育总会、鹤壁银行主办,美丽鸟车业、镁轮美车业两家企业冠名,各县区政府、开发区管委会、市工商联、市旅游局、鹤壁日报社、鹤壁电视台、沃德散热器、科达教育集团、鹤壁天馨置业公司、鹤壁中凯置业公司协办,鹤壁人寿财险公司、红绣制衣、幔泉矿泉水公司、永兴汽贸等企业给予了积极支持。

本次比赛为山地车计时赛,面向全国选手,是一次规模宏大的群众体育活动。目前,共有来自黑龙江、辽宁、河北、湖南、浙江、广东等外省和我省平顶山、安阳、许昌、濮阳等城市及我市各县区的1178名运动员报名。5月20日,将在

会展中心广场开赛,比赛期间,还将举办摄影展、企业展示、旅游推介等活动。

问:本次比赛有哪些特点?

答:一是赛事规格高。本次比赛面向全国,吸引了许多外地市运动员参赛,市委、市政府对本次比赛非常重视,专门成立了大赛组委会,由市委常委、常务副市长桂玉强任主任,副市长张然、市政协副主席张洪波任副主任,体育、旅游、宣传、公安、交通、卫生等有关部门为成员。二是比赛奖金高。这次比赛6个组别分别录取前10名给予奖励,总奖金达到10.3万元。其中:男、女甲组、乙组前三名予以重奖,奖金分别是10000元、6000元、3000元,大众体验冠军奖金为1000元,所有参赛运动员按规定赛完全程的均有纪念品。三是比赛采用市场化模式运作。按照“政府主导、市场运作”的要求,比赛经费由主办单位向社会筹集,许多企业给予了大力支持,竞相参与赛事。四是比赛组织更加人性化。本次比赛运动员既可以现场报名,也可以网上报名,且不收取任何费用。大赛组委会为参赛运动员办理了人身意外伤害保险,免费提供午餐,运动员在5月20日、21日还可以免费游览鹤壁主要景点。五是邀请了省自行车运动管理中心选派专业裁判队伍为本次大赛执裁,并采用高速录像设备拍摄记录冲刺结果,以保证比赛成绩公平、公正。六是鹤壁电视台将对本次比赛的开幕式及比赛情况进行现场直播,各新闻媒体也将对赛事盛况进行全方位的宣传报道。

问:开幕式、闭幕式是各大体育赛事的亮点,这次比赛开幕式、闭幕式有哪些特色?

答:这次比赛开幕式、闭幕式安排在新区会展中心广场举行。组委会专门委托广告策划公司对会场进行设计、布置,充分体现了“突出主题、彰显淇河、动感热烈”的原则。开幕式主要有两部分内容:第一部分是文艺表演,从上午8:30开始,文艺节目有鼓号表演、水鼓、自行车技巧秀、武林宝贝炫舞等,这些节目都是河南电视台明星艺术团精挑细选出来的,具有时尚、青春、靓丽的时代气息;第二部分就是仪式部分,主要有省、市领导致词,运动员代表、裁判员代表宣

誓。20日下午比赛结束后进行颁奖,颁奖前安排了2个精彩的文艺节目。大赛除了向获奖运动员颁发奖金、奖牌、花环外,还安排冠军喷香槟等活动,与国际大赛接轨。欢迎广大群众到现场观看开幕式和比赛,为运动员加油助威。

问:全市群众对本次比赛予以高度关注,为方便群众观赏开幕式文艺节目和比赛,相关部门做了哪些工作?

答:为保障比赛顺利进行,确保赛事交通安全畅通,赛事期间将对活动现场和比赛路线周边部分道路采取交通管制。交通管制时间为5月20日上午8时30分比赛开始至下午6时比赛结束。交通管制范围为:淇水大道(朝歌路至鹤煤大道),鹤煤大道(淇水路至兴鹤大街),兴鹤大街(鹤煤大道至朝歌路段),朝歌路(兴鹤大街至淇水路段)。管制线路内禁止机动车、非机动车、行人通行。具体通行方式:淇水大道交通管制路段禁止通行;鹤煤大道淇水路至华山路交通管制路段禁止通行,华山路至兴鹤大街交通管制路段北半幅机动车道机动车可以借道双向通行;兴鹤大街交通管制路段东非机动车道机动车可以借道双向通行;朝歌路交通管制路段南半幅机动车道机动车可以借道双向通行。在上述路段范围内,除公交车和持有比赛组委会核发的体育赛事专用车证的车辆外,禁止其他车辆和行人通过,请赛道沿线单位和居民提前做好出行时间、绕行路线,以免影响正常交通。

为方便广大群众观看开幕式和比赛,赛前大赛组委会将通过媒体发布交通临时管制公告和公交线路临时改线公告,对管制区域内单位、居民进行安全宣传。比赛当天,组委会将抽调300余名民警和200余名社会志愿者为大赛提供服务。根据比赛情况道路交通管制区域、部分路口将适时间隔放行。希望观看开幕式和比赛的群众在5月20日上午8时30分前到达活动现场,8时30分后观众可绕行至南海路或沿淇河步行道,也可乘坐公交车到会展中心广场。请广大群众及时关注媒体发布的交通管制公告和公交车改线公告,以便有序参与、文明观赛。

中国·鹤壁“美丽鸟·镁轮美杯”首届沿淇河自行车比赛期间交通管制公告

中国·鹤壁“美丽鸟·镁轮美杯”首届沿淇河自行车比赛将于5月20日在我市淇滨区举行。为保障比赛顺利进行,确保赛事交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,赛事期间将对活动现场和比赛路线周边部分道路采取交通管制,现通告如下:

一、交通管制时间:2012年5月20日上午8时30分比赛开始至下午6时比赛结束。

二、交通管制范围:赛场设在淇滨区,管制范围:淇水大道(朝歌路至鹤煤大道),鹤煤大道(淇水路至兴鹤大街),兴鹤大街(鹤煤大道至朝歌路段),朝歌路(兴鹤大街至淇水路段)。管制线路内禁止机动车、非机动车、行人通行。

具体通行方式:淇水大道交通管制路段禁止通行;鹤煤大道淇水路至华山路交通管制路段禁止通行,华山路至兴鹤大街交通管制路段北半幅机动车道机动车可以借道双向通行;兴鹤大街交通管制路段东非机动车道机动车可以借道双向通行;朝歌路交通管制路段南半幅机动车道机动车可以借道双向通行。

在上述路段范围内,除公交车和持有比赛组委会核发的体育赛事专用车证的车辆外,禁止其他车辆和行人通过。

三、比赛沿线单位和居民请提前做好出行时间、绕行路线,以免影响正常交通。

四、到会展中心观看开幕式和比赛的群众请在5月20日上午8时30分前到达现场,8时30分以后请绕行至南海路或沿淇河步行道,也可乘坐公交车到达活动现场。

五、请社会单位和广大市民给予理解和支持,自觉遵照执行。

特此通告。
鹤壁市公安局交通警察支队
二〇一二年五月十五日